

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ ΠΤΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ

Αντικυβερνητικός αέρας «φυσάει» στην Αυστραλία

«Βουλιάζει» η κυβέρνηση της Τζούλια Γκίλαρντ από το αντικυβερνητικό ρεύμα, έχοντας ελάχιστες πιθανότητες να σωθεί, όπως δείχνουν και οι τελευταίες δημοσκοπήσεις που διενήργησαν οι εταιρίες Nielsen και Newsroll αντίστοιχα. Τα ποσοστά του Εργατικού Κόμματος εξακολουθούν να πέφτουν, καθώς τρεις στους πέντε ψηφοφόρους αποδοκιάζουν το έργο της πρωθυπουργού και η πλειοψηφία του αυστραλιανού λαού αντιτίθεται στην επιβολή του φόρου διοξειδίου του άνθρακα. Αντίθετα, οι δημοσκοπήσεις καταγράφουν σταθερή άνοδο του Συνασπισμού των συντηρητικών κομμάτων, με παράλληλη άνοδο του ποσοστού των ψηφοφόρων που απορρίπτουν την οικονομική πολιτική της κυβέρνησης και αύξηση του ποσοστού των ψηφοφόρων που θεωρούν τον αρχηγό της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Τόνι Άμπιτ, «καταλληλότερο» πρωθυπουργό. Η δημοσκοπήσις της εταιρίας Nielsen που έγινε για λογαριασμό της εφημερίδας The Age, αποκαλύπτει ότι τα ποσοστά του Εργατικού Κόμματος στην πρώτη καταμέτρηση έπεσαν κατά



επτά μονάδες στο 27%.

Ο Συνασπισμός ανέβηκε κατά τρεις μονάδες στο 47%, έναντι 13% των Πρασίνων, 6% των ανεξάρτητων, 2% του κόμματος «Πρώτα η Οικογένεια» και 4% άλλων κομμάτων και υποψηφίων. Τα αριθμητικά δεδομένα της πρώτης κατανομής προδιαγράφουν εκλογικά συντριβή της κυβέρνησης Γκίλαρντ, ίδια με αυτή που υπέστη η Εργατική κυβέρνηση Μπλάϊ στις πρόσφατες εκλογές στο Κουίνσλαντ.

Η εικόνα του Εργατικού Κόμ-

ματος δεν βελπώνεται και στη δεύτερη κατανομή των σταυρών δεύτερης προτίμησης ο Συνασπισμός συγκεντρώνει 57% έναντι 43% του Εργατικού Κόμματος. Το ίδιο σκηνικό παρουσιάζει και η δημοσκοπήσις της εταιρίας Newsroll, που δημοσιεύθηκε στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας The Australian. Η κατακόρυφη πτώση στη δημοτικότητα του Εργατικού Κόμματος είναι αισθητή - πάντα σύμφωνα με τα αποτελέσματα της δημοσκοπήσις - σε όλες τις πολιτείες της χώρας.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΣΤΟ ΣΙΔΝΕΪ

Κόντρα του Μπάρι Ο' Φάρελ με την ομοσπονδιακή κυβέρνηση

Την αναθεώρηση των σχεδίων για την οικοδόμηση 5.500 κατοικιών κοντά στο αεροδρόμιο της αυστραλιανής πρωτεύουσας, ζήτησε χθες από τον πρωθυπουργό της Ν.Ν.Ο., Μπάρι Ο' Φάρελ, ο Γενικός Διευθυντής του Αεροδρομίου της Καμπέρας, Στίβεν Μπάϊρον.

Ο κ. Μπάϊρον υποστηρίζει ότι η ματαίωση των σχεδίων θα επιτρέψει στο αεροδρόμιο της Καμπέρας να επεκταθεί και κατά συνέπεια να διευκολύνει το διεθνές αεροδρόμιο του Σίδνεϊ που αντιμετωπίζει σήμερα προβλήματα κυκλοφοριακής συμφόρησης ιδιαίτερα τις ώρες αιχμής. Να σημειωθεί ότι στις συ-

ζητήσεις που γίνονται τις τελευταίες μέρες για την ανάγκη λειτουργίας δεύτερου διεθνούς αεροδρομίου στο Σίδνεϊ, ο πρωθυπουργός της Ν.Ν.Ο. υποστήριξε ότι προτιμά να επεκταθεί το αεροδρόμιο της Καμπέρας και να κατασκευαστεί σιδηροδρομική σύνδεση ταχείας αμαξοστοιχίας ανάμεσα στο Σίδνεϊ και την αυστραλιανή πρωτεύουσα.

Από την πλευρά της η ομοσπονδιακή κυβέρνηση θέλει να κατασκευαστεί δεύτερος διεθνής αερολιμένας στο Σίδνεϊ στην περιοχή Wilton, νοτιοδυτικά της μεγαλούπολης, πρόταση όμως που απορρίπτει ο κ. Ο'Φάρελ.

Έντεκα τα θύματα των τροχών στη διάρκεια του Καθολικού Πάσχα

Έντεκα άτομα έβαψαν με το αίμα τους την αυστραλιανή ασφαλτοκατά τη διάρκεια του Καθολικού Πάσχα. Συγκεκριμένα, τρία άτομα σκοτώθηκαν σε τροχαία δυστυχήματα τόσο στη Νέα Νότια Ουαλία, όσο και στη Βικτόρια και τη Βόρεια Επικρά-

τεια, και από ένα στο Κουίνσλαντ και τη Νότια Αυστραλία. Να σημειωθεί ότι η αστυνομία έλαβε δραστικά μέτρα ασφαλείας στους δρόμους της χώρας, καθ' όλη τη διάρκεια των διακοπών του Καθολικού Πάσχα, μέχρι τα μεσάνυχτα της Δευτέρας.

Australia's National Broadband Network is on its way to you

Στάδιο
1^ο

3
χρόνια

1,500
κοιότητες

3.5 εκατομμύρια
σπίτια & επιχειρήσεις

Δείτε αν είστε ένας από τους πρώτους, επισκεφθείτε το NBNCo.com.au ή καλέστε το 1800 881 816

Το Εθνικό Ευρυζωνικό Δίκτυο (National Broadband Network) Αυστραλίας βρίσκεται καθοδόν σε σας. Το τριετές σχέδιο καλύπτει την κατασκευή του δικτύου που αρχίζει την 1η Απριλίου 2012, μέχρι τις 30 Ιουνίου 2015. Όταν ολοκληρωθεί, το NBN προβλέπεται να φθάσει στο 100% των σπιτιών και επιχειρήσεων της Αυστραλίας.

NBNCo
Bringing broadband to life